Inovatia pentru constructia caselor din barne: freza BL100A

Constructia caselor din barne este de mult timp o parte importanta a constructiilor din lemn. Printr-o pregatire buna si o prelucrare precisa a grinzilor in fabrica, montajul va fi efectiv, profesional si exact calculabil.

Noua freza pentru constructia caselor din barne 100A de la Auer implineste toate exigentele moderne in domeniul constructiei caselor din barne. Ea este o modernizare a apreciatului model BL100 si prelucreaza grinzile complet automat prin noul servo sistem de pozitionare precum si prin mecanizarile de preluare si evacuare. Datele de prelucrare vor fi introduse fie manual fie vor fi preluate direct prin legaturile  online cu un program CAD pentru case din grinzi.

Pentru a atinge o utilizare optima a lungimii lemnului brut incarcat, mai multe grinzi singulare vor fi optimizate intai pe lungime, prin optiunea Multilog. Aceeasta inseamna ca intr-o singura trecere, din lungimea  de incarcare (de ex., de 6m) se vor obtine mai multe dar si diferite barne.  Astfel nu va fi necesara asezarea ulterioara a resturilor de lemn ramase, fluxul de lucru fiind semnificativ rationalizat.

Si ordonarea agregatelor este optimizata. Astfel vor fi montate in masina pe o zona de 1,6m lungime, freza cu 4 faze de lucru, agregatul de gaurit, circularul de retezat de jos, agregatul de nutuit la capete dar si agregatul de nutuit si cepuit pentru realizarea legaturilor tip coada de randunica. Datorita formei compacte a masinii si a reusitei ordonari a agregatelor pot fi prelucrate si cele mai scurte piese cu cele mai diferite imbinari, complet automat si fara erori.

O frezare curata este pentru optica barnelor deosebit de importanta. Datorita optimizarii frezei cu mers constant, a sistemul de avans reglat si a placutelor HM schimbabile se va obtine o frezare curata cu cea mai buna calitate, fara rupturi.

Ca si interfata intre masina si operator exista un ecran color Touchscreen, care este montat ergonomic in pupitrul din fata masinii. Suprafata prietenoasa Windows arata functiunile relevante si este simpla si logic de utilizat. Intreaga functionare a instalatiei este comandata prin SPS si poate fi individual adaptata, prin nenumarate reglari de parametri. Modificarile de software si updates  pot fi realizate cu ajutorul unui pachet teleservice, prin legatura telefonica si sunt astfel oricand accesibile. 

Pentru comanda masinii este nevoie doar de un om, care se ingrijeste si de alimentarea cu lemn si care are timp si pentru a se ingriji de produsele gata prelucrate. 

Dimensiunile de prelucrare ale masinii ajung de la ca. 20x100mm pana la 140x200mm (dimensiuni mai mari – la cerere). Prin aceasta latime pot fi prelucrate rational si efectiv atat case individuale de gradina cat si case de locuit – o excelenta inovatie pentru constructia moderna din barne. 

In prospect:

Poza 1: Confort d tehnologie Windows. Comenzile se efectueaza prin Touchscreen.

Poza 2: Sistem servo de avans pentru pozitionarea rapida si exacta a reperelor.

Poza 3: Gaurire rapida si curata cu aparatoare de span si ghidaj al burghiului.

Poza 4: Prelucrare la ambele capete chiar si la repere grupate.

Poza 5: Sincronizare optima: circularul de retezat inaintea frezei de nut - si reperele scurte se pot prelucra fara dificultate.
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